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Q1
What is your academic major at Miramar College?
Answered: 64
 Skipped: 0
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Q2
Which on-campus service(s) have you utilized at Miramar College?
Please check all that apply.

Answered: 64
 Skipped: 0
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Total Respondents: 64  

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q3
How often did you use the following service(s)?
Answered: 34
 Skipped: 30
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Q4
What impact did the service(s) have on reaching your goals?
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 Skipped: 30
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Q5
Please let us know what, if any, services you expect to use in the
future. Briefly tell us how you expect those services to help you.

Answered: 22
 Skipped: 42
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Q6
There are a sufficient number of General Education courses offered in
each semester in order for me to complete my educational goal within a

reasonable period of time.
Answered: 52
 Skipped: 12
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Q7
There are a variety of courses offered in my major each semester so
that I can complete my educational goal within a reasonable period of time.
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 Skipped: 12
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Q8
I feel at ease talking with my instructor(s) outside of the classroom.
Answered: 52
 Skipped: 12
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Q9
In general, instructors attempt to be fair and objective in their
presentation of course materials.

Answered: 52
 Skipped: 12
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Q10
In general, instructors clearly define how I will be graded.
Answered: 52
 Skipped: 12
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Q11
Instructors are available to help me outside of class.
Answered: 52
 Skipped: 12
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Q12
My instructors inform me about the types of skills or learning
outcomes I am expected to master through my classroom activities and

assignments.
Answered: 52
 Skipped: 12
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Q13
My instructors tell me how I will be assessed before I begin an
assignment or test.

Answered: 52
 Skipped: 12
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Q14
I believe my courses will prepare me well for future employment.
Answered: 52
 Skipped: 12
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Q15
I believe my courses will prepare me well for transfer to a 4‐year
university.

Answered: 52
 Skipped: 12
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Q16
The amount of homework in most of my classes is reasonable.
Answered: 52
 Skipped: 12
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Q17
I am satisfied with the overall quality of instruction.
Answered: 52
 Skipped: 12
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Q18
I am satisfied with the instructor’s use of available technology in and
out of the classroom.
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Q19
The campus library has an adequate selection of books, periodicals,
and other resource materials for my needs.

Answered: 52
 Skipped: 12
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Q20
Overall, I am satisfied with the course content in most of my classes.
Answered: 52
 Skipped: 12
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Q21
I am satisfied with the flexible course scheduling offered (e.g., 8
week, short‐term, weekend, and summer sessions).

Answered: 51
 Skipped: 13
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Q22
Courses are offered at days and times that are convenient for me.
Answered: 51
 Skipped: 13
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Q23
Online courses provide an effective way for me to complete my
educational objectives.

Answered: 51
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Q24
The availability of online courses is sufficient for my needs.
Answered: 51
 Skipped: 13
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Q25
I feel valued as an individual in the Business Department at San
Diego Miramar College.

Answered: 50
 Skipped: 14
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Q26
San Diego Miramar College has a strong commitment to diversity,
equity, and inclusion.

Answered: 50
 Skipped: 14
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Q27
San Diego Miramar College is a place where I am able to perform up
to my full potential.

Answered: 50
 Skipped: 14
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Q28
I have opportunities at San Diego Miramar College for academic
success that are similar to those of my peers.
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 Skipped: 14
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Q29
San Diego Miramar College provides sufficient programs and
resources to foster the success of a diverse student body.

Answered: 50
 Skipped: 14
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